



Для немедленной публикации: 25.09.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 80 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ПОДДЕРЖКУ НЕКОММЕРЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ ИСКУССТВА И КУЛЬТУРЫ ПО ВСЕМУ ШТАТУ НЬЮ-ЙОРК

Фонд капитальных проектов NYSCA включает в себя три категории грантов, в том числе впервые предоставленную возможность получения субсидий на капитальное проектирование в сфере искусства и культуры

Ранее штат выделил более 13 млн долларов на расширение [театра Hudson Valley Shakespeare](#), который стал одним из первых проектов, получивших 10 млн долларов в рамках программы NYSCA по предоставлению крупных капитальных грантов

Это финансирование дополняет капитальные гранты NYSCA на сумму 32 млн долларов, уже выделенные в 2024 году на поддержку организаций искусства и культуры

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении организациям сферы искусства и культуры капитального финансирования в размере до 80 млн долларов через Фонд капитальных проектов (Capital Projects Fund) Совета по делам искусств штата Нью-Йорк (New York State Council on the Arts, NYSCA). Губернатор Хокул объявила о новом финансировании на церемонии закладки первого камня в проекте расширения театра Hudson Valley Shakespeare, который включает в себя театр с сертификатом LEED и экологическое восстановление земли. Проект расширения финансируется за счет инвестиций в размере 13,25 млн долларов от NYSCA и корпорации Empire State Development по рекомендации Регионального совета по экономическому развитию Долины Среднего Гудзона (Mid Hudson Regional Economic Development Council) и Управления штата Нью-Йорк по вопросам парков, курортных зон и сохранения исторического наследия (New York State Office of Parks, Recreation and Historic Preservation, OPRHP).

«Такие организации искусства и культуры, как Hudson Valley Shakespeare, занимают центральное место в жизни населенных пунктов по всему штату Нью-Йорк, способствуя росту местной экономики и развитию туристической отрасли, — **сказала губернатор Хокул.** — Мы торжественно отмечаем закладку фундамента

для расширения Hudson Valley Shakespeare, а также выделяем 80 млн долларов, чтобы помочь еще большему числу организаций по всему штату получить возможность расти, процветать и вдохновлять следующее поколение жителей Нью-Йорка».

Средства в размере 80 млн долларов дополнили выделенные NYSCA ранее в этом году почти 32 млн долларов в виде капитальных грантов, в том числе многолетнее финансирование для поддержки крупномасштабных капитальных проектов, способствующих развитию и благоустройству сообществ.

Фонд капитальных проектов NYSCA поддерживает некоммерческие художественные и культурные организации, которым требуется финансирование штата для инвестиций в капитальные улучшения, позволяющие организациям поддерживать и расширять культурные программы для различных аудиторий, продвигать доступность и экологичность, сохранять и создавать рабочие места и в конечном итоге содействовать развитию динамичной сферы культуры и туризма в штате Нью-Йорк.

Три категории грантов представлены ниже.

Гранты на малые и средние проекты капитальных улучшений в сфере искусств и культуры: В этой категории предоставляется финансирование в размере до 2 млн долларов на проекты, инициированные некоммерческими организациями искусства и культуры любого размера, в которых уделяется приоритетное внимание доступности, художественному творчеству, культурному развитию, экологичности, здоровью и безопасности, а также конструкционным улучшениям и восстановлению исторического облика. Не требующие обязательного софинансирования гранты в размере 10 000–25 000 долларов и 50 000–99 000 долларов предоставляются организациям с операционным бюджетом менее 2 млн долларов. Сбалансированные проекты сочетают профессионализм проектирования с продуманным учетом организационных возможностей и местных потребностей, которые будут положительно влиять на художественные и культурные организации во всем штате Нью-Йорк.

Гранты на крупные капитальные улучшения в сфере искусств и культуры: Это финансирование позволит поддержать некоммерческие организации в сфере искусства и культуры по всему штату, которые проводят масштабные капитальные ремонты. Выделяются субсидии в размере от 2 млн до 10 млн долларов на проекты, имеющие общую стоимость 4 млн долларов или более. Эти субсидии поддерживают инвестиции, которые обеспечивают благополучие организаций за счет расширения культурных программ, увеличению охвата новых и разнообразных аудиторий и продвижения доступности. Гранты также способствуют достижению целей штата в сфере экономического развития, культурного разнообразия, равноправия и инклюзивности и требуют от заявителей участия в инициативах по обеспечению социального равноправия и планам доступности, обслуживающих всех жителей штата.

Гранты на капитальное проектирование в сфере искусств и культуры. Эта новая возможность обеспечит финансирование подготовки проектной документацию промежуточной и продвинутой стадий для некоммерческих организаций сферы искусства и культуры с бюджетом не более 10 млн долларов по всему штату, которые планируют соответствующие капитальные улучшения и в настоящее время находятся на ранних стадиях проектирования. Размер грантов варьируется от 50 000 до 500 000 долларов, но не более 50 процентов от общей стоимости проектирования. Не требующие обязательного софинансирования гранты в размере от 50 000 до 99 000 долларов будут также доступны организациям с операционным бюджетом менее 2 млн долларов.

Портал для подачи заявлений, на котором также размещены соответствующие инструкции, уже работает на сайте NYSCA по адресу arts.ny.gov. Заполненные заявления принимаются до 14 января 2025 года. Всем удовлетворяющим критериям некоммерческим организациям сферы искусства и культуры штата Нью-Йорк рекомендуется подать заявления в Фонд капитальных проектов NYSCA. До крайнего срока подачи заявлений (14 января 2025 года) NYSCA также проведет вебинары о процедуре подачи заявлений и несколько сеансов виртуального офиса, чтобы предоставить заявителям индивидуальную помощь. Потенциальные заявители, которые хотят получить субсидии на крупные капитальные улучшения, должны перед подачей заявления проконсультироваться со специалистами Фонда капитальных проектов NYSCA и убедиться, что их проекты соответствуют задачам программы. Ожидается, что о присуждении грантов будет объявлено весной 2025 года.

Губернатор Хокул объявила об этом сегодня во время празднования закладки первого камня в проекте расширения театра Hudson Valley Shakespeare, на который штат выделил инвестиции в размере 13,25 млн долларов, предоставленные NYSCA, ESD и OPRHP. Этот проект стал одним из первых проектов, получивших 10 млн долларов в рамках программы NYSCA по предоставлению крупных капитальных грантов, о которой было впервые объявлено в 2022 году. Благодаря этой поддержке компания Hudson Valley Shakespeare превратит недавно приобретенные 98 с лишним акров (40 га) земли в круглогодичный центр, который предложит интересные художественные программы, потрясающие пейзажи, отдых на природе и бесплатные общественные мероприятия — и все это в одном месте. После завершения строительства новый кампус будет привлекать посетителей из Долины реки Гудзон и других регионов и станет мощным экономическим фактором для всего региона.

С момента начала реализации фонда грантов на капитальные проекты NYSCA в 2018 году агентство при поддержке губернатора и Легислатуры выдало 473 гранта на капитальное финансирование на общую сумму 216 млн долларов во всех 10 регионах штата. В 2024 финансовом году 69 % грантов получили организации с бюджетом менее 3 млн долларов.

Губернатор Хокул продолжает делать рекордные инвестиции для развития ведущего в стране сектора искусства и культуры Нью-Йорка. Принятый бюджет на 2025 финансовый год также включает более 80 млн долларов на общую операционную поддержку некоммерческих организаций и индивидуальных деятелей искусства. Эти гранты будут выдаваться в конце календарного года.

Исполнительный директор Совета по делам искусств штата Нью-Йорк Эрика Маллин (Erika Mallin): «Эти важнейшие проекты открывают путь вперед для наших культурных объектов и стимулируют их сообщества, обеспечивая экономические и социальные выгоды, которые намного превосходят вложенные в них средства. Проекты в области искусства и культуры экспоненциально улучшают жизнь местных жителей, давая мощный толчок развитию туризма, малого бизнеса, личного благосостояния и здоровья. Оказывая подобную поддержку, мы даем организациям возможность мечтать о большем и служить все большему числу жителей и гостей Нью-Йорка».

Президент, генеральный директор и руководитель Empire State Development (ESD) Хоуп Найт (Hope Knight): «Hudson Valley Shakespeare, одна из самых популярных региональных площадок штата Нью-Йорк, привлекает посетителей со всех уголков страны и является важным экономическим фактором в регионе Среднего Гудзона. ESD с гордостью поддерживает расширение Hudson Valley Shakespeare, чтобы еще больше жителей и посетителей могли наслаждаться живыми постановками в течение многих лет».

Вице-президент и исполнительный директор по туризму Empire State Development Росс Д. Леви (Ross D. Levi): «Искусство является жизненно важным генератором туризма для Нью-Йорка, и программа I LOVE NY продолжает продвигать уникальные культурные предложения штата. При губернаторе Хокул эти инвестиции помогут улучшить и создать новые возможности для гостей штата, чтобы они могли сами познакомиться с искусством и узнать, как просто полюбить Нью-Йорк».

Сенатор штата Хосе М. Серрано (José M. Serrano): «Эти постоянные инвестиции в наши организации искусства и культуры признают, как они питают и поддерживают нашу экономику, наши образовательные системы и наши сообщества. Я горжусь тем, что штат Нью-Йорк признает исключительную важность сохранения доступности искусства и культуры».

Член Ассамблеи Дэниел О'Доннелл (Daniel O'Donnell): «Нью-Йорк уже давно является культурной столицей нашей страны. Пока наш сектор искусства работает над созданием современной и устойчивой инфраструктуры, эти капитальные гранты помогут укрепить организации, которые уже давно являются светочами в своих сообществах. Эти инвестиции подтверждают нашу веру в малый бизнес, работников и художников, которые определяют наши города и

поселки, а также непосредственно укрепляют местную экономику. Наш сектор искусств ждет светлое будущее».

Художественный руководитель театра Hudson Valley Shakespeare Дэвис МакКаллум (Davis McCallum): «Получение одного из крупных капитальных грантов в 2022 году сыграло решающую роль в том, что сегодня мы заложили фундамент первого в стране театра, специально построенного по стандарту LEED Platinum, который будет расположен на 98 акрах (40 га) экокэмпуса с видом на реку Гудзон. Мы глубоко признательны NYSCA за их своевременную поддержку трансформационного проекта, который объединяет искусство, экологическую устойчивость и экономическое развитие. Поддержка со стороны NYSCA таких организаций искусства и культуры, как HVS, имеет огромное значение не только для таких сообществ, как наше в Долине Среднего Гудзона, но и для всего штата Нью-Йорк».

О Совете по делам искусств штата Нью-Йорк

Целью деятельности Совета по делам искусств штата Нью-Йорк является поддержка и продвижение в штате Нью-Йорк всего сектора искусства, культуры и творчества для всех. Для поддержки непрерывного развития искусства в штате Нью-Йорк Совет по делам искусств выделит в 2025 финансовом году 162 млн долларов, финансируя учреждения культуры и деятелей искусства во всех 10 регионах штата. Совет по делам искусств продолжает продвигать творческую культуру штата Нью-Йорк, собирая лидеров в этой области и предоставляя возможности для организационного и профессионального развития и информационные ресурсы. Совет по делам искусств, созданный губернатором Нельсоном Рокфеллером (Nelson Rockefeller) в 1960 году, является частью исполнительной ветви власти и в настоящее время продолжает деятельность при поддержке губернатора Кэти Хокул и Легислатуры штата Нью-Йорк. Чтобы больше узнать о NYSCA, посетите сайт arts.ny.gov и следите за новостями на странице NYSCA в [Facebook](#), X [@NYSCArts](#) и Instagram [@NYSCouncilontheArts](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)